

0001/00018566/el

Ενημερωτικά Δελτία

BANK OF CYPRUS PUBLIC COMPANY LTD

BOCY

**Επικαιροποίηση Περιληπτικού Σημειώματος του Αρχικού Ενημερωτικού
Δελτίου**

Επικαιροποίηση Περιληπτικού Σημειώματος του Αρχικού Ενημερωτικού Δελτίου

Attachment:

1. **Επικαιροποίηση Περιληπτικού Σημειώματος του Αρχικού Ενημερωτικού Δελτίου**

Non Regulated

Publication Date: 13/01/2017

ΠΕΡΙΛΗΠΤΙΚΟ ΣΗΜΕΙΩΜΑ

Τα ακόλουθα Στοιχεία του "Περιληπτικού Σημειώματος" του Αρχικού Ενημερωτικού Δελτίου επικαιροποιούνται ως εξής:

B4α	Περιγραφή των σημαντικότερων πρόσφατων τάσεων που επηρεάζουν τον εκδότη και των αγορών στις οποίες δραστηριοποιείται	Στις 8 Δεκεμβρίου 2016, η Τράπεζα παρέλαβε την τελική απόφαση σε σχέση με τη ΔΕΕΑ η οποία συνάδει με το προσχέδιο κοινοποίησης που λήφθηκε από την Τράπεζα το Σεπτέμβριο του 2016.
Γ6	Εισαγωγή	<p>Στην περίπτωση που οι σχετικές αιτήσεις στο UKLA, στο LSE και στο ΧΑΚ ολοκληρωθούν με επιτυχία, και το Σχέδιο τεθεί σε Ισχύ, αναμένεται ότι η Εισαγωγή θα λάβει χώρα το συντομότερο στις 19 Ιανουαρίου 2017 και ότι η διαπραγμάτευση των Μετοχών της BOCH στο ΧΑΚ και στο LSE θα αρχίσει στις 10:30 π.μ. (ώρα Κύπρου) και στις 8:00 π.μ (ώρα Λονδίνου) αντίστοιχα ή όταν αυτό καταστεί εφικτό κατά τη συγκεκριμένη ημερομηνία.</p> <p>Η BOCH αναμένει ότι θα ανακοινώσει τον τελικό αριθμό Μετοχών της BOCH που θα εκδοθούν και θα εισαχθούν ως αποτέλεσμα της Εισαγωγής, πριν από την ημερομηνία Εισαγωγής.</p>
Γ7	Μερισματική Πολιτική	Στις 8 Δεκεμβρίου 2016, η Τράπεζα παρέλαβε την τελική απόφαση σε σχέση με τη ΔΕΕΑ, η οποία επιβεβαιώνει την άρση της απαγόρευσης της ΕΚΤ για παροχή μεταβλητών αποδοχών και αντικατάστασή της με περιορισμό των κυμαινόμενων στοιχείων αμοιβής που θα παρέχονται στο 10% των καθαρών εσόδων. Η τελική απόφαση συνάδει με το προσχέδιο κοινοποίησης που λήφθηκε από την Τράπεζα το Σεπτέμβριο του 2016.
E3	Περιγραφή των όρων και προϋποθέσεων της προσφοράς	<p>Τα Ψηφίσματα του Σχεδίου εγκρίθηκαν κατά την ΕΓΣ.</p> <p>Στις 21 Δεκεμβρίου 2016 το Δικαστήριο επικύρωσε το Σχέδιο.</p> <p>Σε συνέχεια των πιο πάνω εξελίξεων, η διαπραγμάτευση των Υφιστάμενων Μετοχών της Τράπεζας σε ΧΑΚ και ΧΑ, αναστάληκε με ισχύ από τις 10 Ιανουαρίου 2017 συμπεριλαμβανομένης.</p> <p>Με την προϋπόθεση ότι θα ληφθούν οι απαραίτητες εγκρίσεις από τις εποπτικές αρχές, και με βάση το αναμενόμενο χρονοδιάγραμμα κύριων γεγονότων που περιλαμβάνεται στην Εγκύκλιο προς τους Μετόχους, το Σχέδιο αναμένεται να τεθεί σε Ισχύ στις 18 Ιανουαρίου 2017 και η διαπραγμάτευση των Νέων Μετοχών στο ΧΑΚ και στο LSE αναμένεται να αρχίσει στις 19 Ιανουαρίου 2017.</p> <p>Οποιοσδήποτε αλλαγές στο προτεινόμενο χρονοδιάγραμμα, θα ανακοινωθούν από την Τράπεζα ή/και την BOCH, περιλαμβανομένης και της ανάρτησης των ανακοινώσεων στην ιστοσελίδα της Τράπεζας, www.bankofcyprus.com.</p>